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161 oTBET YcTaHoBWTb CBA3b ¢ Tabnuuamm :
ﬂpHHHMaTb OTEETDI .
Ceopka Bonpoc OToenbHbI Nonb3oBaTenb
N3 Kakux MCTOYHUKOB Bbl y3Hanu o eefeHun ®OM OO B AeTcKoM cagy? |8 Konuposars
161 oTBET

@ Huyero He 3HAKD 0 BBEOEHWUK

@ Ebin vHbopMMPOBaH Ha POANTENbCKOM
cobpanvun JOY

@ Yeugen uHdpopmaumio Ha caite [JOY
@ Y3Han u3 Apyrix MCTOHHMKOB

™
Bein wHbopmupoBaH Ha poguTensckom cobpardum JOY /

131 (81,4%)
-

HackKonbKo NonHo Bbl MHGopMUpoBaHbl 0 cofepxadun ®OIM A0 B uenom? ID Konuposate

161 oTBET

@ VHdhopMUpoBaH OOCTATONHO MOMHO
@ vH(OPMMPOBAH HEQOCTATOYHO
@ BoobLe He MHdoPMUPOBaH

Kak no-Bawemy MHEHUIO U3MEHUTCA KauecTBO o6pa3oBaHUA B AETCKOM cajy B ID Konuposatb
pesynbTate BBefeHna OO O07?

161 oTBET

@ 3HauuTensHo ynyuwuTCA
@ YnyywmTcA, Ho He CUMBHO
@ Cropee He M3MEHMTCA




Kak Bbl iymaeTe, U3MeHWTCS N1 poSib poauTenei B 06pa3oBarelbHOM ID Konuposatb
npouecce B eTCKOM cajly B CBA3U ¢ BBegeHnem QOI 40?

161 oTeET
@ pont poauTeneit yeunuTca
@ He uameHuTca
@ ponb pogMTenedt yMeHbLWNTCA
Kak Bbl oTHOcuTechk K BBeaeHuro ®OM A0 B uenom? ID KonuposaTtb
161 oTeET
@ nonoxuTENBHO
@ orpuuatensHo
. 3aTPYOHAKCE OTBETUTE
MnaHupyeTe nu Bbl NPOAOMKUTL 3HAaKOMCTBO ¢ MaTepuanamu @0 A0 ||_:| Konupogatb
CaMOCTOATENbHO?
86 oTBETOB
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BosmokHo JaTpyoenlck OTEETUTL Mnanupyto na

[a, nnanupyem. He 3xa0 [nasupyt.



AHAJIUTHYECKAS CIIPAaBKAa M0 pe3yJibTaTaM AHKEeTUPOBAHUS POAUTEEH MO

TeMe:
«BBenenue @OII 1O B 101IKOJbHBIE YUPEKICHUS»

AHKeTHpOBaHHE NPOBOAUIIOCH B niepuo ¢ 28 1o 31 aBrycra 2023 rona

[{ens aHKeTHpPOBAHUS: BBISBIIEHUE 3HAHUM poauTeniel o GpenepanbHOi 00pa3oBaTeNbHON

IporpamMme JOUIKOJIBHOTO 00pa3oBaHus

KonnuecTBo onpomeHHbIX poauTeneil (3akoHHbIX npeactasuteneit) 161 (70% ot obiero

KOJINYECTBA)

POIIHTCJBIM OBLIO IMpCaI0KCHO OTBCTUTD Ha 5 BOIIPOCOB.

1.

N3 xakux nctounukoB Bel y3Hanmu o BBenenun dejepanbHOi 00pa3oBaTeIbHOM
IpOrpaMMbl JOMIKOJILHOTO 00pa3zoBanus (nanee GOII JI0)?

- beut undopmupoBan Ha pogutensckoM cobpannu — 81,4%

- YBuaen undopmarnuio Ha caiite — 9,3%

Ha ckonpko Bl nosno nngopmupoBansl o coaepxanuu @OIT 1O B nenom?

- UndopmupoBan moctatodno moaHo —87%

- UudopmupoBan He nocTaToyHo -8,7

Kaxk nmo-Baniemy MHEHHUIO U3MEHUTCS KQa4€CTBO 00pa30BaHME B JICTCKOM Cally B CBS3U C
BBenenuem OOII J10?

- 3HQUUTEIILHO YIydIuTcs- 69,6%

- YIYYIIUTCS HO HE CHIBbHO- 24,2 %

4. Kak Bbl qymaere, U3BMEHUTCS JIM POJIb pOAUTENCH B 00pa3oBaTeIbHOM MPOIECCE B
cBs3u ¢ BBegeHueM OOII JIO?

- Ponbs ponurens ycunures — 74,55

- He u3menurcs — 23,6%

Kak Bo1 otHOCHuTeCh Kk BBeaeHuto @OII /1O B nienom?

— ToJIoKHUTENbHO- 83,2%

- 3aTpyaHAIOCh OTBETUTH 15,5%

- OtpunarensHo- 1%

[Inmanupyere nu Bel mponomkuThk 3HakoMcTBO ¢ Matepuanamu POIT 1O
CaMOCTOSITENIHO?

- Na—43%

- He 3narot - 40,7%

- 3aTPYAHSIOTCS ¢ OTBETOM- 17%

Takum 00pa3om, aHKETUPOBAHKE MMOKA3BIBAET IOCTATOUYHO BHICOKUI YPOBEHb
ocBenomieHHocTy poautenen o BHeapennu OOII /10O, n nonaoxuTenbHOE OTHOIIEHNE
B BBeJieHHnt0 PO J10 B paboty JOY, HO HEOOXOIUMO MPOAOTKUTH UHOPMUPOBAHUE
poauTenel Ha pOAUTENBCKUX COOpaHUsIX OoJiee MOAPOOHO OCTaHABIMBASICH HA 3a/1adax
10 HAIIPABJICHUSM Pa3BUTHS.



